
 

 
 

 

 
 

 
     

 

 

Gozdni bonton 

Karmen Kukovič 

 

V zgodbi se gozdnim živalim začnejo dogajati 

nenavadne nezgode. Ne mine dan, da se 

kateri od njih ne bi kaj nenavadnega 

pripetilo. Medsebojno si pomagajo, 

ugotavljajo razlog in kdo je odgovoren za 

nastalo situacijo v gozdu ter skupaj najdejo 

učinkovito rešitev. 
 
 

 
 

Moja nepovezana družina 

Amelie Javaux 
 
Piškotek je bil najsrečnejši pes na svetu, vse 
dokler se v njegov dom niso naselili pametni 
telefoni, tablice in video igrice! Dovolj mu je tega, 
da družinski člani ves čas slonijo pred zasloni. 
Treba jih bo odvrniti od njihovih naprav in jih spet 
medsebojno povezati. 

Čeprav nas je tehnologija v covidnem obdobju 
pomembno zbližala, je uporaba digitalnih naprav v veliki meri 
samotna dejavnost. Slikanica želi otroke opozoriti na to, da nas 
prekomerna uporaba zaslonov obremenjuje in s tem prikrajša za 
številne interakcije, ki bi jih sicer lahko imeli. Medsebojni odnosi v 
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družini se rahljajo, izgublja se stik z realnim svetom, izgubljamo 
socialne veščine ter s tem onesrečujemo sami sebe in svoje 
najdražje. Glavni junak pričujoče slikanice je kuža, s katerim se 
otrok z lahkoto poistoveti in se tako lažje vživi v njegovo žalost 
zaradi zaslonov, ki so popolnoma odtujili družino. Preprosta 
zgodbica, ki se na žalost odvija v marsikaterem od naših domov, 
poudarja, da je bolj kot slonenje pred zasloni pomembno to, da si 
povezan s samim seboj, z naravo ter predvsem s svojo družino in 
prijatelji. 
Slikanica je prevedena že v 19 jezikov! 

 
 
 

 

Vse o čustvih 

Felicity Brooks, Mar Ferrero 

Čudovita slikanica, ki bo otroke naučila prepoznati, 
poimenovati in obvladovati svoja čustva. 

Prav vsi imamo čustva in včasih jih je težko 
obvladovati. To povzroča veliko preglavic 
predvsem otrokom, ki svojih čustev pogosto še ne 
znajo niti prepoznati in jih poimenovati. Pri tem 
jim je lahko v pomoč ta barvita slikanica, ki na 

prijazen in razumljiv način predstavi čustva in občutke s katerimi 
se srečujemo v vsakdanjem življenju ter otroke usmeri, da se jih 
naučijo prepoznati tako pri sebi kot tudi pri drugih ljudeh. 
Slikanica otrokom predstavi tudi kako predelati svoja čustva ter 
jih spodbuja, da o njih razmišljajo in govorijo. Poleg tega nudi še 
obilico nasvetov za odrasle, kako lahko tudi sami pripomorejo k 
otrokovemu čustvenem razvoju. 

Vse o čustvih otrokom pomaga razvijati čustveno inteligenco in 
empatijo, pomaga jim graditi samozavest in jih seznanja z 
različnimi tehnikami za soočanje z lastnimi čustvi in za njihovo 
obvladovanje. Predstavi jim tudi načine za spopadanje z 
neprijetnimi situacijami, stresom in tesnobo. Zaradi vsega kar 
nudi, je slikanica nadvse primerna tako za vrtčevske otroke, 
katerim bo služila kot neke vrste uvod v svet čustev in jim 
pomagala osvojiti besedišče za pogovor o njih, kot tudi za učence 



prve triade, ki bodo ob prebiranju bolje spoznali svoja čustva in se 
naučili kako jih regulirati. 

 
 
 

Vse o skrbeh in strahovih 

Felicity Brooks, Mar Ferrero 

Pomirjujoča slikanica, ki bo otrokom pomagala 
prepoznati in razumeti svoje skrbi, strahove in 
občutke tesnobe ter jih opremila s tehnikami za 
lajšanje le-teh. 

Ta nežna in pomirjujoča slikanica bo otrokom na 
prijazen način predstavila, kaj so skrbi in strahovi, 

kako jih prepoznati in kako vplivajo na nas. Mladi bralci bodo 
spoznali tudi, kako si pomagati, ko jih tarejo skrbi in strahovi. 
Slikanica nudi tudi mnogo nasvetov za starše, kako lahko tudi 
sami pomagajo svojemu otroku, ko je ta pretirano zaskrbljen ali 
prestrašen. 

 
Kako strašna je (v resnici) tema 

Anna Milbourne 

Mali deček, ki se boji teme, se sooči s svojim strahom, in spozna, 
da tema v resnici ni tako grozna, kot se sprva zdi. 

Prevod Boštjan Gorenc 

Veliko otrok se boji teme in glavni junak te ljubke slikanice ni nič 
drugačen. Ko sonce začne zahajati in se sence vztrajno večajo, se 
veča tudi njegov strah. Kaj preži v Temi? In ali je Tema res tako 
strašna? 

V tej slikanici s čudovitimi celostranskimi ilustracijami in stotinami 
izrezljanih luknjic spremljamo sicer neustrašnega fanta, ki pa se 
zelo boji teme, na njegovi poti do odkritja, da ni vse, kar se skriva 
v temi, grozno. Včasih zna biti celo čarobno. Navdihujoča zgodba 



o fantku, ki se sooči s temo, otroke ne le pomirja, ampak jih tudi 
spodbuja, da spregovorijo o svojih čustvih in skrbeh ter nudi 
odlično izhodišče za pogovor o strahovih in premagovanju le-teh. 
Izrezljane luknjice nudijo obilico zabave med branjem, hkrati pa 
tudi priložnost za poigravanje s sencami, saj jih lahko z lučko, ki 
jo ima danes že skoraj vsakdo tudi na telefonu, pripravimo, da 
zaplešejo na steni. 

 
 

 
Štiri črne mravljice: od jutra do jutra 

Anja Štefan 
 

Pesnica Anja Štefan in ilustrator Tomaž Lavrič sta prvič združila 

ustvarjalne moči in nastala je knjiga. Izbrušena in humorna. 

Polna bistroumnih razmislekov in večplastnih sporočil, poetičnih 

razmislekov o (so)bivanju v tem svetu. Prelepo darilo za vse 

čase. 
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